



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

“巾帼发明家”对话知识产权专家

<http://www.fristlight.cn> 2005-03-09

[作者] 王润

[单位] 清华大学新闻中心

[摘要] “我国是知识产权的大国，但不是知识产权的强国。”2005年3月7日上午，在清华大学举办的“首都知识女性与知识产权保护主题对话活动”中，国家知识产权局副局长邢胜才有关我国知识产权现状的报告引起了在座首都女教授、女专家的强烈关注。

[关键词] 清华大学;巾帼发明家;知识发明家

“我国是知识产权的大国，但不是知识产权的强国。”2005年3月7日上午，在清华大学举办的“首都知识女性与知识产权保护主题对话活动”中，国家知识产权局副局长邢胜才有关我国知识产权现状的报告引起了在座首都女教授、女专家的强烈关注。中国农科院花卉蔬菜研究所研究员刘玉梅和清华大学的蔡莲红教授则用自己培育西兰花的亲身经历，让到会的首都知识女性更加重视知识产权保护的重要性。在知识女性中间开展知识产权主题活动，在北京还是第一次。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

